
مصاحبه و خبر

ساحلی‌بازان راهی سریلانکا شدند
ساحلی‌بازان جوان والیبال ایران برای حضور در 
رقابت‌های قهرمانی آسیای مرکزی به سریلانکا 
پرواز کردند. امیرعلی قلعه‌نویی و ابوالحسن 
خاکی‌زاده با هدایت عبدالرئوف بستگانی که 
برای حضور در المپیک 2028 لس‌آنجلس آماده 
می‌شوند، ساعت 11 ظهر دیروز راهی دبی شدند 
تا از آنجا برای حضور در رقابت‌های آسیای مرکزی 

وارد کلمبو شوند.
رقابت‌های والیبال ساحلی قهرمانی آسیای 
مرکزی از پنجم تا هفتم بهمن در سریلانکا 

برگزار می‌شود.
 

کمانداران ریکرو هفته آینده در اردو
کمانداران ریکرو با شروع اردو هفتم بهمن ماه در 
سایت تیراندازی با کمان ورزشگاه آزادی تمرین را 

سرمی‌گیرند. از 
رضا شبانی، محمدحسین گلشنی اصل، صادق 
اشرفی باویلی، فائز محمدی، محمدطاها صفری، 
مبینا فاح، مهتا عبداللهی، سیده مریم موسوی 
بفرویی، مبینا ملاجعفری و سارا بابایی، 10 کمانداری 
هستند که از یکشنبه هفته آینده برای 21 روز زیر 

نظر بهزاد پاکزاد و لیلا سخایی تمرین می‌کنند.

 تأیید صلاحیت مدیریت
 سه کاندیدای شطرنج

11 روز مانده به  انتخابات رئیس جدید فدراسیون 
شطرنج، صلاحیت مدیریت سه کاندیدا تأیید 
شده است؛ شادی پریدر، کمال جوانمرد و محمد 

. ر نیکوکا
هرچند چهار نفر برای ریاست فدراسیون کاندیدا 
شده‌اند اما صلاحیت مدیریتی شادی پریدر، کمال 
جوانمرد و محمد نیکوکار تأیید شده و هنوز تأیید 
صلاحیت نهایی آنها از مراجع به وزارت ورزش اعلام 

است. نشده 
با این حال ظاهراً برگزاری انتخابات ریاست 
فدراسیون شطرنج، دست اندازهای دیگری هم دارد 
که باید برطرف شود. انتخابات ریاست فدراسیون 

شطرنج 14 بهمن ماه برگزار می‌شود.

محمدی: توکلی برای پارالمپیک 
2028 لس‌آنجلس برنامه می‌دهد

در شرایطی که حسین توکلی یکی از گزینه‌های 
فدراسیون وزنه‌برداری برای هدایت تیم ملی 
بود، کوهپایه‌زاده رئیس فدراسیون جانبازان 
با پیشدستی او را به عنوان سرمربی تیم ملی 

پاراوزنه‌برداری ابقا کرد.
 بابک محمدی، رئیس انجمن پاراوزنه‌برداری و 
مدیر تیم‌های ملی درباره ابقای توکلی و ادامه 
سرمربیگری او گفت: »قرارداد حسین توکلی با 
تیم ملی به شکلی است که قرار است برنامه‌اش 
تا پارالمپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس باشد. این یک 
اتفاق خوب برای ما بود که او قبول کرد در کنار 
تیم ما باشد. باید دانست همیشه تغییرات در 
رشته‌ها جواب نمی‌دهد. توکلی یک دوره سه 
ساله مسئولیت سرمربیگری تیم ملی را بر عهده 
داشت و در این مدت با فضا و محیط و بچه‌ها 
آشنا و نزدیک شد و توانست شرایط را به خوبی 
درک کند. قرارداد قبلی او تا پارالمپیک 2024 
پاریس بود. در طول سال‌های طولانی که در این 
رشته هستم، چنین ارتباط نزدیکی بین کادر فنی 
و ورزشکاران ندیده بودم. واقعاً اشتیاق زیادی 
در میان بچه‌ها برای ادامه حضور توکلی وجود 
داشت. شاید این نگرانی و استرس را داشتند 
که چه کسی سرمربی می‌شود و البته الان هم 

راضی هستند.«

رقابت کیک بوکسینگی‌ها در کرمان
 مسابقات کیک بوکسینگ قهرمانی کشور به 
مناسبت دهه مبارک فجر و یادواره سردار دل‌ها 

شهید حاج قاسم سلیمانی قرعه‌کشی شد.
این رقابت‌ها ۷ تا ۱۱ بهمن ماه به میزبانی کرمان 
در سالن ورزشی شهید کارگری برگزار می‌شود که 
۲۵5 نفر در بخش مردان و در رده سنی بزرگسالان، 
141 نفر در بخش بانوان و رده سنی بزرگسالان و 
۱۰۹ نفر در رده سنی جوانان بانوان حضور دارند. 
مسابقات در بخش مردان در ۱۰ وزن برگزار خواهد 
شد و در بخش بانوان هم در رده سنی بزرگسالان 
در ۶ وزن و در بخش جوانان هم  در ۴ وزن پیگیری 

خواهد شد.

 درخشش هدایی 
در لیگ تنیس روی میز فرانسه 

امیرحسین هدایی ملی‌پوش تنیس روی میز 
به‌رغم درخشش نتوانست مانع از شکست تیمش 

در لیگ فرانسه شود.
تیم لیل متروپول که امیرحسین هدایی ملی‌پوش 
کشورمان را در ترکیب داشت، در مرحله برگشت 
لیگ فرانسه مقابل تیم فوراس قرار گرفت و با 
نتیجه 3 بر 2 شکست خورد. در این رقابت هدایی 
عملکرد فوق‌العاده‌ای از خود ارائه کرد و هر دو 
برد تیمش را رقم زد. او ابتدا پل گائوزی فرانسوی 
را 1-3 شکست داد و در ادامه هم مقابل مارکوس 
مادرید نفر 113 رنکینگ جهانی از مکزیک 3برصفر 
به برتری رسید اما در نهایت نتوانست مانع  باخت 

. شود تیمش 
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سرمربیگری تیم ملی وزنه‌برداری به سلیمی رسیدسرمربیگری تیم ملی وزنه‌برداری به سلیمی رسید

بهداد در نقش تکراریبهداد در نقش تکراری

مراسم تشیع لقمان رضایی با حضور قهرمانان جهان و المپیک

آقای خاص و رختی که دوست نداشتیم
محمد بنا سرمربی افتخارآفرین 
کشتی ایران در سال‌های اخیر 
تصاویری را از خودش خلق کرده 
بود که همه در حال شادی کنار 
قهرمانان کشتی فرنگی و در حال 
بود.  ایران  برای  افتخارآفرینی 
مربی‌ای که تیمش چندین بار 
المپیک  و  جهانی  مسابقات  در 
افتخارآفرین شد و همه تصاویر او با 
لباس ورزشی زیبا و با شادی همراه 
است و کسی عادت نداشت محمد 
بنا را در لباس دیگری ببیند اما این 
بار علاقه‌مندان به کشتی او را در 
رختی دیدند که دوست نداشتند. 

محمد بنا که مدت‌ها بود کسی 
از او خبر نداشت، این‌بار به خاطر 
اتفاقی تلخ در رسانه‌ها دیده شد و 
رخت عزای رفیق و همکار سابقش 
را به تن کرد و راهی ایذه شد. لقمان 
رضایی که در حادثه غم‌انگیزی 
دار فانی را وداع گفت، سال‌ها در 
کنار محمد بنا در اردوی تیم ملی 
حضور داشت و حالا آقای خاص 
این‌بار به ایذه رفت تا رفیق قدیمی 
خود را راهی خانه ابدی کند. این 
حضور آقای خاص کشتی ایران 
برای بسیاری از علاقه‌مندان به 
کشتی جای تعجب داشت. خیلی‌ها 

می‌توانستند بیایند و حضور داشته 
باشند اما نیامدند اما محمد بنا 
برای رفیق و همکار خود سنگ تمام 
گذاشت تا نشان بدهد که رفیقش 
را فراموش نمی‌کند. در کنار محمد 
بنا، فرهاد اسماعیل‌نژاد که او هم 
دستیار محمد بنا هم بود، حضور 
داشت. علاوه بر این دو، علیرضا 
مهمدی دارنده مدال نقره المپیک، 
پویا دادمرز دارنده مدال نقره جهان 
و رامین طاهری دارنده مدال طلای 
قهرمانی آسیا هم از قهرمانان نامی 
کشتی که شاگرد لقمان رضایی 
بودند در این مراسم حضور داشتند.

رحمان محمدی‌راد سرمربی شهداب یزد از صعود 
بی‌دردسر تیمش به مرحله نیمه‌نهایی جام 
حذفی خوشحال است. اتفاقی که مرد شماره 
یک نیمکت یزدی‌ها درباره آن می‌گوید: »بازی با 
تیم چادرملوی اردکان برای ما خیلی جدی بود و 
برنامه‌ریزی خوبی هم برای آن داشتیم. هرچند 
می‌دانستیم فشار زیادی به تیم ما می‌آید اما 
برای ما ارزشمند بود اما وقتی بازی با انصراف 
چادرملو لغو شد، خیلی خوشحال شدم. با این 
صعود راحت ما منتظریم بازی نیمه نهایی برسد. 
به هر حال تیم ما به جای بازی با استراحت و 

تمرین برای هفته بعد آماده می‌شود.«
سرمربی تیم والیبال شهداب یزد، معتقد است 
بازی تیمش در نیمه‌نهایی با طبیعت جذاب 
می‌شود: »طبیعت یکی از شانس‌های قهرمانی 
لیگ برتر و جام حذفی است. ما این تیم را در 
دور رفت لیگ برتر 2-3 بردیم و فکر می‌کنم بازی 
نیمه‌نهایی جام حذفی خیلی جذاب شود. البته 
هنوز میزبان بازی مشخص نیست اما به هر 

حال صعود به فینال برای خیلی مهم است.«
 به نظر او اعتبار جام حذفی هنوز خیلی بالا 
نرفته: »من معتقدم زمان جام حذفی مناسب 
نیست و باید زودتر شروع و زودتر هم تمام 
می‌شد. به هر حال فشار رقابت‌های دور 
برگشت لیگ زیاد است، آن هم در فصل زمستان 
و سختی‌هایش، بنابراین اولویت باشگاه‌ها لیگ 
است، چرا که هنوز جام حذفی اعتبارش زیاد 
نیست که تیم‌ها روی آن ریسک کنند. حالا 
دور برگشت لیگ برتر و صعود به پلی‌آف برای 
تیم‌ها مهم‌تر است. البته سوپرجام هم در 
برنامه سازمان لیگ بود که امیدوارم سال آینده 
برگزار شود. البته شاید بهتر باشد جام حذفی 
زودتر شروع شود و فینال آن هم زودتر از دور 
برگشت لیگ برتر برگزار شود. هرچند انصراف 
تیم‌ها در دوره اول برگزاری جام حذفی طبیعی 
است اما با برگزاری مستمر و منظم، اعتبار جام 

حذفی هم بالاتر می‌رود.«
محمدی‌راد معتقد است، اعتبار فینال جام 

حذفی باید هم‌سطح لیگ برتر باشد: »فینال 
جام حذفی باید هم‌سطح فینال لیگ برتر 
برگزار شود تا تماشاگران و هواداران والیبال 
بیشتری جذب شوند. جام حذفی میدان خیلی 
خوبی است برای بازی بیشتر بازیکنان جوان و 
خودنمایی آنهایی که برای بازی در لیگ برتر 

فرصت کمتری داشتند.«
او خوشحال است که والیبال در یزد جایگاه 
خاصی دارد: »والیبال در یزد جایگاه خاصی پیدا 
کرده و به خانه‌ها راه یافته است، تا حدی که 
هوادارانش حتی در بازی‌های خارج از خانه برای 
تشویق تیم‌شان حضور دارند. ما می‌خواهیم 
در بقیه بازی‌ها بهتر کار کنیم. البته هر از گاهی 
هم تیم خوب کار نمی‌کند و هواداران هم 
اعتراض می‌کنند که به آنها حق می‌دهم. من از 
هواداران حتی هواداران خانم می‌خواهم حامی 

همیشگی تیم باشند و به سالن بیایند.«

این روزها اختلافات بدجوری یقه 
تکواندوی زنان را چسبیده است. 
چند ماه بعد از اینکه خورشید 
تیم ملی تکواندو زنان در آسمان 
پاریس با تاریخ‌سازی طلوع کرد، 
این روزها آسمانش ابری است. 
تقریباً دو هفته قبل بود که مینو 
مداح سرمربی موفق تیم ملی 
تکواندو با قهر اردوی تیم را ترک 
کرد. او که در این مدت سکوت 
کرده بود، دو روز پیش بالاخره 
پرده از حواشی اخیر برداشت. 
مداح در بیانیه‌ای که منتشر کرد 
دلیل قهرش را توهین هادی 
ساعی رئیس فدراسیون تکواندو 
عنوان کرد و قبل از تشکیل کمیته 
فنی فدراسیون، قطع همکاری‌اش 
را با فدراسیون تکواندو رسماً 

اعام کرد.
در شرایطی که سرمایه‌گذاری‌ها 
و تلاش‌ها در ورزش زنان بعد 
پاریس  المپیک  در  سال‌ها  از 
جواب داد و دختران ورزشکار 
یک رشته، با تاریخ‌سازی، همه را 
امیدوار کردند از این به بعد ورزش 
بانوان هم می‌تواند کمک‌حال 
کاروان ایران در المپیک باشد. 
از فدراسیون تکواندو و هادی 
ساعی انتظار بیشتری می‌رفت تا 
هنرش را به رخ کشیده و بتواند 
حواشی را مدیریت کند. اما گویا 
ساعی برعکس اینکه در مسائل 
فنی دستی برآتش دارد، نه‌تنها در 
مدیریت حواشی اقدامات لازم را 
انجام نداده، بلکه باعث شعله‌ور 
شدن آن هم شده است. ساعی 
در مصاحبه‌ای عنوان کرده وقتش 
را برای موضوعات بی‌ارزش تلف 
نمی‌کند و قصد ورود به حواشی را 
ندارد، اما باید گفت مسأله آتش 
در اردوی دختران نه‌تنها موضوعی 
بی‌ارزش نیست بلکه سؤال‌های 
 ، می عمو ن  ها ذ ا ر  د ی  د یا ز

کارشناسان و هواداران تکواندو 
به وجود آمده است که اتفاقاً 
رئیس فدراسیون باید پاسخگوی 

آنها باشد.
مسأله اول؛ ساعی در مصاحبه‌ای 
دلیل اختلافش با مداح را به 
انتقال مسائل به‌طور شخصی 
توسط سرمربی تیم ملی دختران 
ربط داد. درحالی که ساعی 
قبلاً به او تأکید کرده نظرات و 
مشکلات را فقط از طریق مهروز 
ساعی به او انتقال دهد. در 
شرایطی که طبق عرف سرمربی 
تیم ملی در همه فدراسیون‌ها 
مستقیم و بدون واسطه با رئیس 
فدراسیون در ارتباط است، حالا 
این سؤال پیش می‌آید که حیطه 
اختیارات سرمربی در فدراسیون 
تکواندو چگونه تعریف شده که 
به جای سرمربی، خواهر رئیس 
فدراسیون که از قضا دستیار مینو 
مداح بوده و از نظر سلسه مراتب 
هم از او پایین‌تر، باید مسائل را 
به رئیس فدراسیون اطلاع دهد؟
مسأله دوم؛ بخشی از این حواشی 

کادرفنی  ون  در اختلافات  به 
زنان برمی‌گردد. اختلافاتی که 
از صندلی کوچ المپیک پاریس 
شروع شد و در ادامه هم با عدم 
حضور مینو مداح در مراسم 
تقدیر از مدال‌آوران سر باز کرد. 
جناح‌بندی تیم ملی زنان هم 
آتش اختلافات را زیادتر کرد و 
عملاً کیانی و مداح را در یک‌سو و 
نعمت‌زاده و مهروز ساعی را مقابل 
آنها قرار داد. این تمام ماجرا نبود 
و با تغییر وزن ناگهانی نعمت‌زاده و 
آمدن به وزن کیانی، این اختلافات 
اوج گرفت و حساسیت‌ها بیشتر 
از قبل شد تا ماجرا به اینجا 
کشیده شود. بنابراین سؤال 
دیگری که پیش می‌آید این 
است که چرا فدراسیون جلوی 
این جناح‌بندی‌ها را نگرفت و 
در شرایطی که با هم‌وزن شدن 
کیانی و نعمت‌زاده فقط یکی از 
آنها راهی میدان‌های حساسی 
چون بازی‌های آسیایی و المپیک 
آینده خواهند شد، فدراسیون این 
دو سرمایه ارزشمند را مقابل هم 
قرار داده و جلوی حواشی آینده را 

هم از همین الان نگرفته؟
در شرایطی که طبق شنیده‌ها 
وزارت ورزش و بویژه فریبا محمدیان 
معاون ورزش زنان قصد داشت 
با وساطت اختلافات را برطرف 
کند، گویا این اتفاق نیفتاده و حالا 
انتظار می‌رود محمود خسروی‌وفا 
رئیس کمیته ملی المپیک که 
ریش‌سفید ورزش ایران به حساب 
وساطت  با  یک‌بار  و  ید  می‌آ
ناهید کیانی را به تکواندوی ایران 
برگرداند، ظاهراً باز هم باید به 
میدان بیاید و یا احمد دنیامالی 
وزیر ورزش شخصاً به این ماجرا 
ورود کند تا جلوی اتفاقاتی مشابه 

در آینده گرفته شود.

فدراسیون وزنه‌برداری بعد از چند هفته از 
بهداد سلیمی به‌عنوان سرمربی تیم ملی 
رونمایی کرد. البته معرفی بهداد سلیمی 
تنها تصمیم فدراسیون نبود. کمیته فنی 
فدراسیون نه‌تنها سرمربی تیم مردان را 
معرفی کرد که حتی اعلام اسامی مربیان 
تیم‌های زنان، نوجوانان و جوانان تغییر 

کادر‌فنی تیم‌هایش را علنی کرد.
ز  ا ل  نصیرشا ب  ا نو ی  ستعفا ا با   
وزنه‌برداری،  ملی  تیم  سرمربیگری 
تیم ملی سرمربی نداشت و هر روز 
گمانه‌زنی‌های زیادی مطرح شد اما با 
تصمیمی که اتخاذ شد، شاید از همین 
حالا بتوان نتیجه آن را پیش‌بینی کرد. 
بهداد سلیمی نایب‌رئیس فدراسیون 

می‌خواهد  پس  این  از  وزنه‌برداری، 
در قامت سرمربی تیم ملی کار کند. 
تصمیمی که در نوع خود بسیار عجیب 
است. بهداد سلیمی دارنده مدال طلای 
جهان و المپیک است که تا قبل از حکم 
جدیدش نایب‌رئیس فدراسیون بود و 
در همین مسئولیت چند ماه پیش برای 
فدراسیون حاشیه‌های زیادی را رقم زده 
بود اما با دریافت پاداشی ویژه‌ سرمربی 

تیم ملی شد.
اینکه یک نفر هم در فدراسیون نقش 
داشته باشد و هم سرمربی تیم ملی 
باشد، اتفاقی است که قبلاً هم سابقه 
داشته و همه از نتیجه و عاقبت آن خبر 
دارند، اما حالا چرا فدراسیون تن به 
چنین تصمیم اشتباهی داده بسیار 
عجیب است. شاید بزرگتر از رسول 
خادم در ورزش ایران نبود که هم رئیس 
فدراسیون بود و هم سرمربی تیم ملی. 
اما بعد از چند سال تلاش به این نتیجه 
رسید که دیگر سرمربی تیم ملی نباشد. 
این تصمیم فدراسیون وزنه‌برداری از 

طرف دیگر هم جای بحث دارد؛ بهداد 
اگرچه قهرمان بزرگی است اما با توجه 
به کدام رزومه در چنین رده‌ای در جایگاه 
مربیگری قرار می‌گیرد؟ او که حتی در 
باشگاه هم به عنوان مربی فعالیت نکرده 
اما حالا سرمربی تیم ملی بزرگسالان 

می‌شود.
 

سهراب مرادی و یک گام بلند
سهراب مرادی هم که از سال گذشته 
وارد جرگه مربیان تیم ملی شده بود، 
سرمربی تیم‌های نوجوانان و جوانان شد 
تا جای هادی پانزوان را بگیرد. سهراب 
هم تا همین چند سال پیش وزنه‌بردار 
بود و مدال طلای جهان و المپیک را دارد 
اما تنها تفاوت او با بهداد این است که او 
یک سال به عنوان مربی کار کرده و حالا 
سرمربی نوجوانان و جوانان شده است. 
انتخاب سهراب برخلاف بهداد تصمیم 
بهتری به نظر می‌رسد. سهراب به مراتب 
ورزشکار کم‌حاشیه‌تری بوده و در یک سال 
گذشته هم به‌عنوان مربی اندوخته‌هایی 

دارد که در تیم ملی نوجوانان و جوانان 
حتماً به کارش می‌آید.

 
خداحافظی با کوروش باقری

در تغییرات ایجاد شده کوروش 
باقری هم بی‌نصیب نماند 

و از سرمربیگری تیم ملی 
بانوان کنار گذاشته شد تا از 
تصمیمات عجیب و غریبی 

که برای وزنه‌برداری اتخاذ 
هم  تصمیم  یک  شد 
نصیب تیم بانوان شود. 

در بخش بانوان با تصمیم 
 ، ی ر ا وزنه‌برد ن  سیو ا ر فد

 ، حسینی م  لها ا ه  سید
ابریشم  و  عصفوری  مینا 

ارجمندخواه به‌عنوان مربیان 
تیم ملی بانوان منصوب شدند 

و دور جدید تمرینات دختران 
وزنه‌برداری زیر نظر این سه مربی 

برگزار می‌شود. با کدام رزومه این 
مربیان انتخاب شدند.

محسن وظیفه
خبر‌‌نگار

گزارش یک

بهداد سلیمی، سرمربی جدید تیم ملی وزنه‌برداری 
بعد از انتخابش گفت: »بی شک سرمربیگری تیم ملی 
وزنه‌برداری مسئولیت سنگینی است، چراکه موفقیت یا 
عدم موفقیت فدراسیون پرافتخار وزنه‌برداری، قبل از 
هر چیز با نتایج تیم ملی بزرگسالان سنجیده می‌شود 
و ما باید سخت تلاش کنیم تا نتایجی که به دست 
می‌آید در سطح انتظارات بالای مردم از رشته مدال‌آور 
وزنه‌برداری باشد. قرارداد من با فدراسیون وزنه‌برداری 

تا پایان بازی‌های آسیایی ناگویای ژاپن خواهد بود و 
با پایان دوره ریاست فدراسیون در آن مقطع، ادامه 
همکاری به عملکرد ما و آینده مدیریتی فدراسیون 
منوط است.« سلیمی با اشاره به انتخاب دستیارانش 
ادامه داد: »برای حضور در کادر فنی تیم ملی علی جباری 
انتخاب من بود ، اما طی صحبتی که با انوشیروانی 
داشتم، شاخص‌هایی را در نظر گرفتیم تا مربی تیم 
ملی، پس از همفکری با رئیس فدراسیون انتخاب شود. 

من در جلسات کمیته فنی برنامه زمانبندی را داده‌ام و 
با در پیش بودن رقابت‌های قهرمانی آسیا و مسابقات 
مهمی چون بازی‌های کشورهای اسامی و رقابت‌های 
جهانی در نروژ، می‌خواهیم از اواسط بهمن اردوهای 
تیم ملی را آغاز کنیم. اولویت نخست ما در تیم ملی 
کسب نتایج خوب در بازی‌های کشورهای اسامی و 
رقابت‌های جهانی است و بعد از آن برای ساختن یک 

تیم آماده برای بازی‌های آسیایی حرکت می‌کنیم.«

بهداد: تا ناگویا سرمربی تیم ملی هستم

هنوز تیم‌ها روی جام حذفی والیبال ریسک نمی‌کنند

محمدی‌راد: منتظر بازی نیمه‌نهایی هستیم
فدراسیون تکواندو پاسخگوی حواشی اخیر باشد

 وقت شانه خالی کردن نیست

سوژه روز

فائزه زمانی
خبر‌نگار

مهری رنجبر
روزنامه‌نگار


